
 
 
Oktatási és Kulturális Bizottság 
részére 
 

 
Beszámoló  
az októberi önkormányzati rendezvények előkészítéséről 
 
Októberben három önkormányzati rendezvény kerül megszervezésre. Az Idősek napja és az 
Október 23-ai nemzeti ünnep szónokainak kijelölése még egyeztetés alatt.  
 
10. 05., szerda, 15.00 
Városi ünnepség 
Faluház 
IDŐSEK NAPJA 
– A BIATORBÁGYI CSALÁDSEGÍTŐ ÉS A FALUHÁZ SZERVEZÉSÉBEN 
Szeretettel várjuk a Biatorbágyon élő idős embereket az idősek napja alkalmából rendezett 
ünnepségünkre a Faluház nagytermébe. 
Közreműködik: az Őszidő Nyugdíjasklub énekkara. 
Ajándék műsor: „Nem az a fontos, az ember hány éves” – Operettek, nóták, örökzöld slágerek 
Szeredy Krisztina énekművész, primadonna és Egri József táncos-komikus előadásában. 
 
10. 07., péntek, 15.00 
 Kiállítás - Zene  
Faluház 
A ZENE VILÁGNAPJA MÁSKÉNT 
KONCERT, KIÁLLÍTÁS ÉS VÁSÁR AZ ESÉLYEGYENLŐSÉG JEGYÉBEN 
Ezen az estén a közös muzsikálás örömét szeretnék megosztani a hallgatósággal a különböző 
akadályozottsággal élő fiatalok. Ismerjék meg ezt a másik világot, éljük meg közösen ezeket a 
pillanatokat! 
A koncert ideje alatt vásár lesz a részt vevő együttesek kézműves munkáiból a nagyterem 
előterében. 
A rendezvény szervezője: Bolyki Eszter és a Faluház.          
Támogatók: Biatorbágy Város Önkormányzata, Pászti Miklós Alapítvány. 
 
 
10. 23., vasárnap, 16.00–18.30 
Városi ünnepség 
Szentháromság tér, Faluház 
VÁROSI ÜNNEPSÉG AZ 1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC 60. 
ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL 
16.00 MEGEMLÉKEZÉS ÉS KOSZORÚZÁS A BIAI ORSZÁGZÁSZLÓNÁL 
A műsorban közreműködik a Biatorbágyi Ifjúsági Fúvószenekar és Géczy Árpád. 
A koszorúzni kívánó szervezetek október 17-ig jelezhetik részvételi szándékukat Szolnoki 
Brigittánál, a 06 30 337 4765-ös telefonszámon vagy a 
szolnoki.brigitta@faluhaz.biatorbagy.hu e-mail-címen. 

mailto:szolnoki.brigitta@faluhaz.biatorbagy.hu


 
17.00 ÜNNEPI MŰSOR A FALUHÁZBAN 
Közreműködik a Szakály Mátyás Férfikórus Feleki László karnagy vezetésével, továbbá a 
Biatorbágyi Általános Iskola tanulói.A műsort rendezte Willinger Ágnes, az énekkart 
felkészítette Kuzma István. 
 
Az ünnepség keretét az ’56 emlékcserepei kiállítás adja, amely október 13-án nyílik meg a 
Faluházban. A programaz 56-os emlékbizottság pályázati támogatásával valósul meg, 
szakmai vezetője Ihász István történész-szakmúzeológus, a Magyar Nemzeti Múzeum 
munkatársa. A megnyitó keretében bemutatásra kerül Kun László Sötétség diadala című  
dokumentumregénye, bemutatja Nánási Tamás. 
 
Biatorbágy, 2016. szeptember 15. 
 
Szádváriné Kiss Mária igazgató 
 
 


